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Sobotní zápas s vedoucím mužstvem divize „C“ Olympii Hradec Králové se odehrál za pěkného
počasí i návštěvy. Hosté byli od začátku velice aktivní a jejich sehranost dělala Vysokému Mýtu
problémy. Po dvacáté minutě se hra již vyrovnala. Ve 32. minutě signalizoval pomezní rozhodčí
údajnou nastřelenou ruku našeho obránce a hlavní rozhodčí Svatík hned odpískal penaltu.
Protesty domácích byly marné. K penaltě se postavil Korba a s přehledem jí proměnil 0 : 1. To
opět dostalo hosty na koně. Odpovědět mohli výbornou šancí Lukáše Daňka. Ten se dostal z
levé strany k zakončení. Jeho střelu však gólman Mašek vyrazil na roh.

      

To bylo v prvním poločase vše a do kabin se odcházelo s jistými emocemi hlavně ze strany
Vysokého Mýta.

  

Druhý poločas začali opět lépe hosté z FC Olympie Hradec Králové. V 52. minutě dostal
pěknou přihrávku na zadní tyč Očovan a s přehledem si s ní poradil na hrozivých 0 : 2. Naštěstí
pro domácí přišla rychlá odpověď. Po odpískaném trestném kopu za ruku, který zahrával
Roman Konečný. Roman se prosadil krásnou střelou k tyči a snížil na 1 : 2. To pomohlo
Vysokému Mýtu k větší aktivitě a hned to bylo znát. Hosté se neustále bránili, ale hrozili z
brejku. S těmi si dvakrát výborně poradila nová posila v brance Michal Drápela. Nejvíce hrozil
útočník hostí Korba, který odehrál výborný zápas. V 85. minutě se po prodloužení přihrávky
Sedláka dostal k odraženému balónu Štěpánek a hlavou skóroval na konečných 2 : 2. Poté
ještě rozhodčí nastavil čtyři minuty a v nastaveném čase se měla pískat stejná ruka jako v první
půlce i na druhé straně, ale píšťalka mlčela. V pokutových kopech si domácí vedli lépe a
rozhodující penaltu proměnil Lukáš Daněk. Vše v poslední sérii potvrdil Radim Fikejz.
Zasloužené dva body tak Vysoké Mýto ukořistilo proti silné Olympii, která asi moc ztrácet
nebude. Příští zápas Vysoké Mýto čeká opět velice těžký soupeř a to Živanice. Na jeho hřišti by
byl jistě každý bod cenný. Tento soupeř má ještě k dobru dnešní dohrávku v Jaroměři. Když jí
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zvládne, může se stát lídrem divize „C“.

  

  

  

SK Vysoké Mýto – FC Olympia Hradec Králové 2 : 2 (0 : 1), pen. ( 4: 2 )     

  

3. 10. 2015

  

  

Branky: 54. Konečný, 86. Štěpánek - 34. Korba (PK), 52. Očovan                                               
                           Hl.rozhodčí : Svatík        ŽK : 3 : 2           ČK : 0 : 0            Divá
ků :
250

  

  

SK  Vysoké Mýto: Drápela – Živní,Trnka, Konečný, Hock (83. Valášek) -  Mottl (64. Benda),
Kopřiva L. (68. Wimmer), Daněk, Kopřiva A. (81. Sedlák), Štěpánek (87. Lebeda) - Fikejz

  

FC Olympia Hradec Králové: Mašek - Poděbradský, Rolko, Novotný - Kosař (90. Karal),
Klapka, Demeter, Goutsios (68. Ptáček) - Krejčík (74. Omovie), Korba, Očovan
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hráč domácích Michal Drápela
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